

Др. Мустафа К.Башкайя является директором Программы хирургии основания черепа в больнице Университета Висконсина и и доцентом UW-школы медицины и общественного здравоохранения. Доктор Башкайя завершил свое нейрохирургическое обучение в Школа медицины Университета Анкары, Турции и Университета Майами медицинской школе, США. Он также закончил стажировки по невровазкулярной хирургии и хирургии основания черепа Университета Нагоя, Япония и Государственный университет Луизианы. Он обладает сильным и разнообразный опытом как в исследованиях, так и в клинической практике. Он специализируется в хирургии основания черепа и цереброваскулярной хирургии. Его нейроанатомические исследовательские интересы включают микрохирургические и микрососудистые техники и поиск самых безопасных метаболических путей для сосудистых поражений (аневризмы головного мозга и АВВП) и опухолей головного мозга. К тому же, он поддерживает лабораторию, которая фокусируется на проведении терапии стволовых клеток для повышения нейропротективных процессов следующих после очаговой ишемии головного мозга. Он опубликовал более 150 рукописей и служит членом редколлегии в крупных нейрохирургических журналах. В настоящее время он является членом исполнительного комитета Конгресса нейрохирургов и занимает должность председателя в международном отделении ЦНС.